



**PREFEITURA DE SÃO SEBASTIÃO**  
ESTÂNCIA BALNEÁRIA ESTADO DE SÃO PAULO



**PORTARIA**

**Nº 752/2018**

“Dispõe sobre retificação da Portaria nº 2206/2017.”

**FELIPE AUGUSTO**, Prefeito Municipal de São Sebastião, no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE**

**Artigo 1º**- Retificar o artigo 1º da Portaria nº 2206 de 18 de dezembro de 2017, leia-se “**NOMEAR** o senhor **LEANDRO DOMINGOS SOUZA**, para ocupar o cargo de **CHEFE DE DIVISÃO DE EVENTOS ESPORTIVOS**, na **Secretaria de Esportes**”.

**Artigo 2º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

São Sebastião, 18 de maio de 2018.

**FELIPE AUGUSTO**  
Prefeito